

ПЛАН РОБОТИ Департаменту агропромислового розвитку <i>(структурний підрозділ, апарат облдержадміністрації)</i> Львівської обласної державної адміністрації на III квартал 2021 року	
Зміст заходу	Термін виконання
1. Заходи щодо соціально-економічного розвитку території або окремих її адміністративно-територіальних одиниць, функціонування галузей господарського комплексу та розв'язання проблем у соціальній сфері, поліпшення діяльності місцевих органів виконавчої влади тощо	
Робота з фінансовими установами та Аграрними розписками з метою залучення сільськогосподарськими виробниками кредитних ресурсів.	III квартал
Виконання заходів з реалізації державних програм підтримки та Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 -2025 роки.	III квартал
Розробка проекту змін до Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 -2025 роки та винесення на сесію ЛОР.	III квартал
Напрацювання проекту програми розвитку виробництва та інновацій в галузі овочівництва та ягідництва.	III квартал
Напрацювання проекту Стратегії розвитку галузі тваринництва у Львівській області.	III квартал
Реалізація Програми Світового Банку «Прозоре управління земельними ресурсами в Україні».	III квартал
Реалізація проекту «Державний аграрний реєстр».	III квартал
Організація інформаційних заходів щодо правового та ефективного використання земель сільськогосподарського призначення; проведення моніторингу продажу прав оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної (комунальної) форми власності.	III квартал
Моніторинг за юридичним оформленням громадських пасовищ на землях сільськогосподарського призначення комунальної форми власності.	III квартал
Підтримка експортерів сільськогосподарської продукції (інформаційна, промоційна) шляхом їх участі у торгових місіях.	Впродовж кварталу
Координація роботи підприємств державної форми власності в сфері агропромислового виробництва.	Впродовж кварталу
Реалізація пілотного проекту «склянка молока» для забезпечення здоровим харчуванням учнів 1-4 класів.	Впродовж кварталу
Супровід інвестиційних проектів в агропромисловому комплексі.	Впродовж кварталу
Організація проведення інформаційних заходів для підтримки створення сімейних фермерських господарств, сільськогосподарських кооперативів.	Впродовж кварталу
Організація заходів для розвитку насінницьких господарств, збільшення виробництва базового насіння та розвитку племінної справи у тваринництві.	Впродовж кварталу
Організація моніторингу проведення польових робіт, забезпеченості матеріально-технічними засобами, ЗЗР та насіннєвим матеріалом сільськогосподарських культур.	Впродовж кварталу
Проведення інформаційних заходів щодо дотримання рекомендацій вирощування сільськогосподарських культур та застосування засобів захисту рослин.	Впродовж кварталу

Моніторинг очікуваного валового виробництва сільськогосподарської продукції.	Впродовж кварталу
Супровід реалізації проекту регіонального розвитку: «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори».	Впродовж кварталу
2. Заходи на виконання актів законодавства (Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня), доручень Президента України та Прем'єр-міністра України, державних і обласних програм соціально-економічного та культурного розвитку, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, рішень обласної ради, хід виконання яких розглядатиметься в порядку контролю та підготовки відповідних звітів	
Проведення моніторингу виконання Плану заходів Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричинений корона вірусом SARS_CoV-2 на 2020-2022 роки.	III квартал
Підготовка інформації про сприяння зайнятості населення під час реалізації державних цільових програм, інфраструктурних проектів, якими передбачено створення нових робочих місць у I півріччі 2021 року.	Липень
Забезпечення інформування ЦОВВ щодо реалізації заходів профілактики та недопущення занесення на територію області збудників інфекційних хвороб тварин і рослин.	Впродовж кварталу
3. Підсумки діяльності облдержадміністрації (підготовка звітів)	
Підготовка аналітичних матеріалів щодо діяльності сільськогосподарських підприємств області у I півріччі 2021 року.	Липень
Аналіз про стан використання коштів місцевих бюджетів, передбачених для надання фінансової підтримки сільськогосподарських виробників у 2021 році.	III квартал
Підготувати звіт про впровадження проекту "Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера "ГорбоГори" за II квартал 2021 року	III квартал
Підготувати звіт щодо кількості фермерських господарств, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, наявного населення в області, у тому числі в гірських населених пунктах за I півріччя 2021 року.	III квартал
Підготувати звіт щодо стану реалізації Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 -2025 роки.	III квартал
Підготувати звіт про стан виконання департаментом заходів Антикорупційної програми облдержадміністрації на 2021-2022 роки за I півріччя.	III квартал
Забезпечити підготовку та подання об'єднаної звітності по ЄСВ, ПДФО та ВЗ в Головне управління державної фіскальної служби у Львівській області за II квартал 2021 року .	До 10 серпня
Забезпечити підготовку та подання в ГУДКСУ у Львівській області та облдержадміністрацію індивідуальної та консолідованої фінансової та бюджетної звітності за II квартал 2021 року по обласному та державному бюджетах.	Липень
4. Проведення перевірок, надання практичної допомоги	
Проведення заходів інформування сільгоспвиробників про зміни у законодавстві з фінансової підтримки аграріїв з бюджетів усіх рівнів	III квартал
Забезпечити надання дорадчих послуг Консультаційно-дорадчим центром у сфері агропромислового виробництва при ЛОДА.	Впродовж кварталу
Проведення навчань з сімейними фермерськими господарствами щодо ведення бухгалтерського обліку і фінансової звітності та участі їх в обласній та державних програмах підтримки	III квартал
Забезпечення роботи гарячої лінії департаменту з питань, що стосуються впровадження земельної реформи, та запровадження обігу (ринку) земель сільськогосподарського призначення.	III квартал

Надання методичної та практичної допомоги фізичним та юридичним особам з питань правового залучення та використання земель сільськогосподарського призначення, органічного виробництва, дотримання правових норм при укладанні договорів оренди землі. Розроблення та поширення інформаційних матеріалів.	III квартал
Надання адміністративної послуги «Видача сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів» на оформлення та видачу племінних сертифікатів	Впродовж кварталу
Інформаційний супровід суб'єктів господарювання з підготовки матеріалів для присвоєння відповідного статусу суб'єкта племінної справи у тваринництві.	Впродовж кварталу
Видання спільно з ГО «Львівська Аграрна палата» інформаційного бюлетня «Вісник Агрофорум».	Впродовж кварталу
5. Основні організаційно-масові заходи, проведення яких забезпечується облдержадміністрацією або за її участі	
Забезпечення проведення виїзних семінарів (онлайн - нарад) з питань впровадження земельної реформи (обігу земель сільськогосподарського призначення), правового залучення та використання земель сільськогосподарського призначення, розвитку сімейних фермерських господарств та програм підтримки.	III квартал
Участь у діяльності регіональної міжвідомчої комісії з питань захисту прав інвесторів, протидії незаконному поглинанню та захопленню підприємств у Львівській області.	III квартал
Науково - практична конференція «Кооперативні читання» з нагоди міжнародного дня кооперації.	Липень
Нарада з питань організації проведення жнив із залученням установ, організацій.	Липень
Проведення наради «Про стан галузі молочного скотарства та інструменти державної підтримки його розвитку».	Липень
В рамках реалізації проекту «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори» організація та проведення Фестивалю «ГорбоГори».	III декада серпня
Відзначення Дня пасічника .	Серпень
Організація та проведення спільно з ГО "Спілка виноградарів Львівщини" III Фестивалю винограду та виноробства «Галицька лоза».	I декада вересня
Робоча зустріч з представниками дорадчих служб щодо обговорення напрямів діяльності, форм і методів співпраці з сільськогосподарськими товаровиробниками.	Вересень
Круглий стіл з обговорення ресурсів та можливостей закладів профтехосвіти з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів аграрного сектора економіки.	Вересень

Директор

Тетяна ГЕТЬМАН